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Otázka číslo 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika 31,84 29,25 34,29
OECD 36,29 29,25 36,20

Žák má navrhnout postup, kterým by se mohl stát trvale udržitelný chov ryb ještě ohleduplnější k životnímu pro-
středí. Vybírá jednu z uvedených možností. Správnou odpovědí je poslední uvedený postup: Použití odpadních 
látek organizmů k výrobě paliva pro provoz vodních čerpadel.

Kód otázky CS601Q04
Dovednost Vysvětlovat jevy vědecky
Znalost Obsahová – Fyzikální systémy
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Gramotnostní úroveň 4
Požadovaná úroveň poznání Nízká
Forma otázky Jednoduchý výběr odpovědí − vyhodnocováno strojově


